

20211107 新北市醫師公會醫師節慶祝大會暨 28 屆理監事就職典禮

(醫師節為 11 月 12 日)

新北市醫師公會第 27 屆周慶明理事長、即將就任的第 28 屆顏鴻順理事長、陳時中部長、各位醫界先進、在場所有貴賓，大家好。

過去這段時間，疫情開始比較穩定。台灣的防疫工作，可以有今天的成果，要感謝陳時中部長帶領的防疫團隊，也要特別感謝我們所有最辛苦的醫師朋友。

我們新北市醫師公會，疫情期間也號召三百多位新北市的基層醫師，一起來協助篩檢和疫苗施打，真的是防疫的重要功臣。

過去六年來，在周慶明理事長的帶領下，新北市醫師公會也成為最有行動力的服務公會，為很多醫師會員解決了許多問題。

我聽說周理事長有意願更上一層樓，為

更多醫師朋友服務，我們給他最大的祝福好不好？

接棒的顏鴻順理事長，昨天我才在全國的醫師節慶祝大會遇到他。今年7月13日，我連線參加邱泰源理事長主持的全國 COVID-19 應變會議，顏理事長也代表全聯會提出很多相關的建言。顏理事長在新北市醫師公會服務了十八年，相信接下來，一定能繼續帶領公會，發揮更大的能量，一起守護我們的家園。

藉這個機會，我也要感謝公會，在政策上，一直給我們許多中肯的建議，也扮演政府和醫界之間非常重要的橋梁，讓施政能夠更順利。

現在，在醫界投入防疫，還有民眾的配合之下，全國疫苗第一劑接種人口涵蓋率，已經超過七成。

透過大家跟政府一起努力，我們共同度

過嚴峻的疫情挑戰。但是接下來，台灣還有很多挑戰。下個月 18 號公投的結果，更攸關台灣的能源轉型、經貿布局、以及民主發展，將對國家的前途，帶來重大的影響。

我要再次強調，公投沒有哪個政黨輸贏的問題，只有對台灣未來產生什麼樣影響的問題。希望大家，能夠為國家未來的整體利益，做出正確的選擇。

各位過去都很支持政府的政策，台灣的未來，也需要大家一起來支持。希望我們一起努力，讓台灣繼續往正確的道路前進。

最後，預祝大家醫師節快樂，也祝福新北市醫師公會會務蒸蒸日上，謝謝大家。